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Subiectul Ill (30 de puncte) - Varianta 078

Pentru itemul 1, scrieti pe foaia de examen litera corespunzatoare raspunsului corect.

1.

a. (3,2,1)

Un program construieste si afiseaza elementele produsului cartezian AxBxC pentru
multimile A={ 1, 2, 3, 4}, B={1, 2, 3}, C={ 1, 2}. Care dintre urmatoarele triplete NU va fi

afisat?
b. (1,3,2)

(4p.)

c. (1,2,3) d. (2,2,2)

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare.

2.

BACALAUREAT 2008 - INFORMATICA, limbajul C/C++

Pentru definitia alaturatd a subprogramului
sub, stabiliti care este valoarea expresiei
sub(123986) .

(6p.)

int sub(long n)

{if (n!=0)
i f(n%2!=0) return 1l+sub(n/10);
el se return sub(n/10);

el se return O;

}

a) Scrieti doar antetul unui subprogram prim cu doi parametri, care primeste prin
intermediul parametrului N un numar natural cu cel mult patru cifre si returneaza prin
intermediului parametrului p valoarea 1 daca n este prim si 0 Tn caz contrar. 2p.)

b) Scrieti un program C/ C++ care citeste de la tastatura un numar natural n (3<n<10000)
si afiseaza pe ecran, despartite prin cate un spatiu, primele n numerele prime, utilizand
apeluri utile ale subprogramului pri m (8p.)

Exemplu: pentru n=4 pe ecran vor fi afisate numerele2 3 5 7

Figierul text bac.in contine pe prima sa linie un numar natural n (0<n<10000), iar pe
urmatoarea linie n numere naturale din intervalul [ 1, 100] . Se cere sa se citesca din figier
toate numerele si sa se afiseze pe ecran, in ordine descrescatoare, toate numerele care
apar pe a doua linie a figierului si numarul de aparitii ale fiecaruia. Daca un numar apare de
mai multe ori, el va fi afigat o singura data. Fiecare pereche ,valoare - numar de aparitii” va fi
afisata pe céate o linie a ecranului, numerele fiind separate printr-un spatiu, ca in exemplu.
Alegeti un algoritm de rezolvare eficient din punctul de vedere al timpului de executare.
Exemplu: daca se citeste pentru n valoarea 12 si apoi numerelel 2 2 3 2 2 3 3 2
3 2 1 seva afisa:

3 4
2 6
1 2

a) Explicati n limbaj natural metoda utilizata justificand eficienta acesteia (4-6 randuri) (4p.)

b) Scrieti programul C/ C++ ce rezolva problema enuntata, corespunzator metodei descrise
la punctul a). (6p.)
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